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Београд -- После кулминације лицемерја и напада, мислим да је сазрело време да се
тражи провера расположења грађана, каже функционер СНС Милош Вучевић.

  

Градоначелник Новог Сада, који је јуче позвао на скуп подршке власти, рекао је да не
мисли на изборе, већ на то да се види да ли су грађани за полтику коју води државни
врх.

  

  

"Сада је невероватна концентрација напада, не само на владу и премијера већ и на
његову породицу, али и на војску и ВБА. Нападају са више страна, од ДС, преко
заштитника грађана и поједних НВО", каже Вучевић.

  

Вучевић је у Кажипрсту поновио оптужбе које су из СНС стизале на рачун демократа
протеклих дана и навео да се у ДС баве кретањем брата Александра Вучића, што је
угрожавање његове безбедности, као и да "у нападима учествују они који своје најближе
стављају на најодговорније функције".

  

"Хајка је кренула са неколико адреса. Што на Војску Србије, што на ВБА, а паралелно на
породицу премијера. Видећемо, ја мисилм да је потребан митинг и д проверимо да ли
имамо подршку грађана", рекао је Вучевић.
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Наводећи да је подршка потврђена на изборима, он је рекао да СНС-у "не смета
политички плурализам, расправа и размена мишљења", али да су сада на делу
"невероватни напади и лични и политички".

  

Поводом критика које стижу из редова опозиције због позивања на митинг, Вучевић
каже:

  

"Не знам какви се контрамитинзи привиђају Стефановићу (Борислав, ДС), он је изгледа
остао у деведесетим. А да ли нама неко забрањује политичка окупљања? Ко се тога
плаши?"

  

На питање да ли се изјаве које стижу претходних дана из редова најјаче странке могу
тумачити као притисак, он је рекао да није.

  

"Треба да разговарамо о свему на Председништву и Главном одбору странке, у једном
конструктивном дијалогу. Надам се да ће председник странке сазвати седницу, иако ме
је Вучић звао и рекао да није време за такве ствари", рекао је Вучевић.

  

Говорећи о случају са Параде поноса и документацији која није достављена омбудсману
Саши Јанковићу, гост Кажипрста је рекао да је заштитник грађана "ушао у политику".

  

"Ја га молим да ради свој посао, због кога је скупо плаћен", рекао је Вучевић.

  

Вучевић је поновио да ће надлежно тужилаштво одлучити о документацији, коју је од
ВБА тражио Јанковић, али је одбацио паралелу да је документацију о истом случају МУП
доставио одмах по захтеву.

  

(Б92)
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